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TECHNISCHE

AUSFALLURSACHEN
voON GooDYEAR PD"

&
ZAHNRIEMEN g
%"
<
Starker Fluchtungsfehler/Riemenverlauf [ ]
Kantenverschleifd Verbogene oder raue Bordscheibe
Beschiadigung durch Montage
Zu breiter Riemen
Zu geringe Riemenspannung
Riemeneingriff behindert
Uberlast
;t;}:lr(l\e;:rschleiﬁ Riemen zu hoch / zugering gespannt
Raue oder beschidigte Scheibe
Unvollstindiger Zahneingriff [ ]
Scheiben-/Spannelement Montage
Fluchtungsfehler [ ]
Scheibe und Riementeilung passen nicht
Verschlissene Scheibe
Scheibe aufSer Toleranz
Weiches Scheibenmaterial
Abrieb in Scheibe
Achsabstandverinderung
Starke

Riemenlingung

Achsabstand schwankt

Labile Antriebs- oder Rahmenkonstruktion

Verschlissene Scheibe

Abrieb in Scheibe

Uberlast

Mindestscheibendurchmesser

unterschritten

Estrem hohe oder niedrige

Temperatur

EinfluB von O, Lésemittel,
Chemikalien

Riickenbriiche

Estrem hohe oder niedrige Temperatur

Mindestscheibendurchmesser

unterschritten

Riickenspannrolle

Einfluf von Ol, Losemittel,
Chemikalien

L L L L L el [ ] ] [

GOODSYEAR

ENCGINEERED PRODUCTS

L L el L] [felel [ el [ ][] ][] [scbecnen

Umgebungsbedingungen dndern

oder abschirmen

e g e

INFORMATIONEN

-.-.--............u.......... Spanndemem und Scheibe neu montieren

-n-.--....................... lnnenspannrolle verwenden



TECHNISCHE INFORMATIONEN

AUSFALLURSACHEN
vON GOODYEAR PD"~
Z AHNRIEMEN

Zahnabscherung

Uberlast

Ausrichtung priifen

Mindestscheibendurchmesser

unterschritten

Weniger als 6 Zihne im Eingriff

Unrunde Riemenscheibe

Verschlissene Scheibe

Riickenspannrolle

Scheibe und Riementeilung passen nicht

Zugtrdgerbruch

Fluchtungsfehler

Riemen zu hoch / zugering gespannt

Uberlast

Mindestscheibendurchmesser

unterschritten

Beschiddigung durch Montage

Abrieb in Scheibe

Unrunde Riemenscheibe

Ubermiige
Laufgerdusche

Fluchtungsfehler

Riemen zu hoch / zugering gespannt

Uberlast

Mindestscheibendurchmesser

unterschritten

Riickenspannrolle

Verschlissene Scheibe

Beschidigte Anlaufscheibe

Riemengeschwindigkeit tiberschritten

Scheibe und Riementeilung passen nicht

Losen der

Bordscheibe

Fluchtungsfehler

Anlaufscheibe falsch montiert

Riemenverlauf

Fluchtungsfehler

Der Achsabstand ist mehr als 8-mal

grofSer als der kleine Scheibendurchmesser

UbermiRiger
Laufgeriusche

Weiches Scheibenmaterial

Uberlast

Fluchtungsfehler

Abrieb in Scheibe

Riemen zu hoch / zugering gespannt

Scheibe und Riementeilung passen nicht

UbermiRige
Antriebsvibrationen

Scheiben-/Spannelement Montage

Scheibe und Riementeilung passen nicht

Riemen zu hoch / zugering gespannt
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Umgebungsbedingungen ndern

oder abschirmen
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ALLGEMEINE INFORMATIONEN
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